Лист 5.
1. Что произойдет с разностью, если уменьшаемое увеличить (уменьшить) на несколько единиц?

2. Чему равна сумма двух чисел, если одно из слагаемых равно 0? Чему равна разность, если вычитаемое равно 0?

3. Как узнать на сколько одно число больше или меньше другого?

4. Что надо сделать, чтобы увеличить число на несколько единиц? Уменьшить на несколько единиц?
5. Сколько сантиметров в одном метре? Сколько сантиметров в одном дециметре? Сколько дециметров в одном метре? Сколько сантиметров в 2 м 5 дм?

· В морской битве у города Синоп участвовало 6 русских кораблей под командой адмирала Нахимова, а турецких на 10 кораблей больше. Сколько всего кораблей русских и турецких осталось после битвы, если было потоплено 15 турецких кораблей?
· На одной улице стояло 40 домов, на второй на 10 домов меньше, а на третьей столько, сколько на первой и второй вместе. Сколько домов на третьей улице?

· В Тихом океане 9 морей, а в Индийском на 4 меньше. Сколько всего морей в этих океанах?
· В Африке живет яичная змея, которая питается яйцами птиц. Змея уже съела 2 яйца, потом ещё на 1 яйцо больше. Сколько яиц змея оставила,  если в гнезде было 12 яиц?
· В гнезде было 50 шмелей. Утром 15 шмелей принялись за ремонт гнезда, несколько шмелей помогали матке, а 30 шмелей полетели за нектаром. Сколько шмелей помогало матке?
· У балалайки 3 струны, у лиры на 4 струны больше, а у виолончели на 3 струны меньше, чем у лиры. Сколько всего струн на этих трёх инструментах?
· С первого куста крыжовника собрали 5 стаканов вредителей, а со второго на 4 стакана меньше. Сколько стаканов садовых вредителей собрали с двух кустов?
· Около медузы плавало несколько рыб: 8 ставрид и 12 рыбок трески. После того как несколько рыб уплыли, около медузы осталось 15 рыб. Сколько рыб уплыло?
