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Положение
об окружном конкурсе проектных работ
«Мир моих увлечений»
Конкурс проводит ГБОУдом детского творчества «Рублево».
1. Общие положения
Увлечение или хобби — по определению Википедии (свободной энциклопедии) вид человеческой деятельности, некое занятие, которым регулярно занимаются на досуге для души. Хобби является хорошим способом борьбы со стрессом, кроме того занятия хобби зачастую помогают развить кругозор. Основная цель хобби — помочь самореализоваться. Хобби со временем может вырасти в основную деятельность, которая приносит деньги: "В идеале, нужно заниматься такой деятельностью, которая нравится, и кроме того - приносит деньги", то есть хобби со временем может перерасти в работу. Обычно, человек выбирает основной работой именно то, что ему нравилось как хобби или основное увлечение "для души". Очень важно найти такое занятие в детстве, и дети имеют возможность попробовать себя в разнообразных областях деятельности. Этот конкурс позволяет ребенку рассказать о своем увлечении, осмыслить важность и смысл занятий.
2.Цели и задачи
2.1.Цель конкурса:
дать возможность воспитанникам рассказать о своем увлечении в любой творческой форме, осмыслить цель и пользу своих занятий, почувствовать одобрение и поддержку взрослых.
2,2. Основные задачи:
· предоставить ребенку возможность творческого самовыражения;
· познакомить с многообразием возможностей заполнения свободного времени, как с возможным выбором будущей профессии;

3. Орган изаторы конкурса
ГБОУ ДДТ «Рублево», г. Москва, ул. Набережная, д. 19. Телефон: 8-499-727-10-85,   <ИГгиЫуоуо@уапс1ех.ги
4. Форма конкурсных работ
К рассмотрению принимаются проектные работы, посвященные своему увлечению с рассказом о любимом занятии, изложением причин, побудивших к этому занятию, оформленные фотографиями или рисунками.
5. Условия проведения
1. К участию допускаются все желающие школьники.
2. Заявки и работы на участие в конкурсе принимаются до 21 января 2013 года.
3. В заявке должны быть указаны: ФИО участника, возраст участника, № школы, ФИО педагога (полностью), контактный телефон.
6. Сроки проведения
Конкурс проводится с 21.01.13 по 15.02.13 года. 15.02.12 презентация выставки проектных работ.
